3adaya 3a pasnpedesieHue Ha pecypcume

CbcTaBeTe MaTeMaTUYeCckM MOZEN Ha crieqHaTta npakTuyecka 3ajava kaTo 3ajada oT
NMHEeNHOTO NporpammpaHe:

dupma, Npomssexaalla Asa Buaa npoaykums (A v B), ncka ga onpegenv Kakeu
KOnuM4ecTBa OT BCEKM NPOAYKT TpsibBa Aa ce npousBenat B NPOAbIDKEHNE Ha ouKcupaH
nepvog oT Bpeme. 3a Npon3BoACTBOTO Ha NPOAYKUMSTA ce 13nonssaT 4 Buga
TEXHOMOMMYHM NPOLIECH, KAaTO NbPBUAT U BTOPUAT BUZ Ce rnpunaraT 3a Npou3BoaCcTBOTO
Ha npoayKums oT TMn A, a TPeTUAT N YeTBLPTUAT — 3a Tvn B.

PasxoguTe, cBbp3aHM C BCEKM OT TEXHOMOMMYHUTE MPOLIECH, Ce ONpeaensT oT

KONMMYECTBOTO BIOXEH TPy (M3MEpPEH B YOBEKO-CeaMULN), OT KONMYECTBOTO (B Kr),

Heobxogmmn B npoabvirkKeHne Ha egHa cegmMmuia oT MaTtepuan Tmn Y 1 KONM4YecTBoTO (B
6p0|?1 onakoBa4Hu MaTepMaﬂM) OT Martepwuan oT Tun Z, OTHOBO 3a edHa ceamuua.

an npon3BoaCcTBOTO cbmpmaTa € OorpaHm4yeHa Kakto no OoTHoLWeHne Ha YOBEeLUKUTe

pecypcu, Taka 1 OT Kornm4yecteaTta n3non3aHn matepuarnu.

|_|pOI/I3BOL'J,CTBeHO-VIKOHOMVI‘-IeCKVITe nokasartesnun n BCU4K1n orpaHn4eHnd ca noka3aHu B
TexHosnornyHata tTabnuua:
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3agava: KakBo Konm4ecTBO OT BCEKM BUA NPOAYKT Aa ce npoussene, 3a a ce nonyyar
MaKkCcuMMarnHu npuxoam?




Mamemamuyecku moder

EnemeHmu Ha peweHuemo (ynpaenﬂeMU ﬂpOMeHﬂUSU):

X1 - KONM4eCcTBO Npon3seaeHa NPOAYKUMS OT TUM A C U3MON3BaHe Ha TEXHOMOTMYeH
npouec 1

X5 - KONUYECTBO NPOU3BEAEHA NPOAYKLIMSA OT TUM A C M3NON3BaHEe Ha TEXHOMOMMYeH
npouec 2

X3 - KONUYECTBO NPOU3BEAEHA NPOAYKLMA OT TN B ¢ n3nonssaHe Ha TeXHOMOrMYeH
npouec 1

X4 - KONUYECTBO Npou3BeaeHa NPOoAyKLMSA OT Tun B ¢ nanonssaHe Ha TeXHOMOrYeH
npouec 2

Llenesa ¢hyHKyust — nevanbarta ot npogaxbarta Ha ABaTa Buga npoaykumnsa 3a eguH
nnaHoB nepuoa:

L= 4X1 + 5X2 + 9X3 + 11X4 = [a ce makcumusnpal
OzpaHu4eHusi:
e  OT HanNU4yHWUTE TPYAOBU PECYPCHU: X1+ Xy + Xg + Xy <15

e OT HanNMyHuTe Matepuanu ot Tvn Y: /X, +5Xy +3X3 +2X, £120
e  OT HanNU4HWUTE Matepuanu oT Tnn Z: 3X1 + 5X2 + 10 X3 + 15 Xa <100

o cbobpaxeHns oT 3apas pasym: X; 2 0.

3adaya om nuHeliHOMO nNpozpamupaHe

Ha ce HamepAT HeoTpULATENHM CTONHOCTU Ha NpoMeHnneuTe X ..., X, , KOUTO Aa
YAOBMNETBOPABAT OrpaHUYeHnaTa

X1+ Xy + X3+ X4 <15
71Xy +5X, +3X3+2X%, <120
3X; +5X%, +10x5 +15x, <100

W Ja npeBpblUaT B MaKCMMYM (OyHKLMSTA:

L=4X1 +5X2 +9X3 +11X4
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